XAPAKTEPUCTUKUN / CHARACTERISTICS / CARACTERISTICAS / CARATERISTIQUES

MPUMEHEHME - uenTpobesxHblit Hacoc ¢ oaHMM paBounm KONecoM, npakTuyeckn 6ecluymeH B paboTe, NPUMEHUM B
YaCTHbIX 1 FOPOAICKMX XO3ANCTBAX, @ TAKXKE B NPOMBILLMEHHBIX LENAX, C UCKMIOYMTENbHO NOCKOI KPUBOIA, rapaHTMpyioLLeit
MOCTOAHHOE AaBNeHe NpU pasHbIX NOKasaTenx NPOU3BOAUTENbHOCTY.

OCOBEHHOCTU KOHCTPYKLMWMW — uyryrHbiit kopryc ¢ pe3b60BbIM BXOAHBIM 1 BLIXOAHBIM OTBEPCTUEM; YyryHHaRA
onopa asurarena nubo antommuHnesana anAa mogenen CM75 n CM100.; pabodee koneco — Noryl® nubo natyHb (anA mopenen
CM50, CM75 n CM100). JlatyHHoe pabodvee koneco AnAa mopenein CM150 + 304; repmeTusupytoliee ynnoTHeHne —
rpacuTokepamuka; Ban asurartensa — ctanb AlSI 416 ana CM50-75-100, AISI 303 ¢ ruapaBnMyeckoin CTOPOHbI AA OCTasbHbIX
MoJenen; WapKonoALIMIHUKA NPOU3BOACTBA BeAYLUMX MUPOBbLIX MapoK; TemnepaTypHana 3oHa >uakoct 0 — 90 °C (0 - 50 °C
ecnu paboyee koneco u3 Noryl® unu ¢ antoMUHUEBO ONOpo); MakcumasbHoe paboyee aasneHune 6 6ap ana mogenei CM50,
CM75, CM100, 8 bar ana 6onee KpynHbix Moaenen).

OBUIATEJIb - aByxnoniocHblit acUHXPOHHBIA 3NEeKTPOABUraTeNb HenpepbIBHOTO AeiiCTBUA; cTaTop - NMcToBan
3MEKTPOTEXHMHYECKARA CTallb C MarbIM1 MOTepAMM; 30nALMA Knacca F; cTeneHb 3awmTh |P 44; Tennosan 3awmTa Ana oAHOasHbIX
mozenel (3a ucknodeHnem CM400); obecneyeHne 3alumTbl AnA TpexdasHbIx MOAeen ABNAETCA OTBETCTBEHHOCTbLIO NMOMb30BaTENA.

MO 3AKA3Y KJIMEHTA - anstepraTusHble nokasaTtenu paboyero HanpaXeH!s 1 4acToThl; 0C060e repMeTusmpyoLee
YNNOTHeHWe; cneumduieckme pasHoBUAHOCTY XNAKOCTH.

USES - Single impeller centrifugal pumps, extremely silent suitable for household, civil and industrial applications, with a very flat curve to
guarantee constant pressure even when the delivery.

CONSTRUCTION FEATURES - cast iron pump casing with threaded openings; cast iron motor bracket and aluminium on models
CM75 and CM100.; impeller in Noryl® or in brass (models CM50, CM75 and CM100). Brass rotor on models CM 150 + 304; ceramic - graphite
mechanical seal; motor shaft in AISI 416 steel for CM 50-75-100, in AlSI 303 the hydraulic side in other models; world leading brand ball bearings;
liquid temperature range 0 - 90 °C (0 - 50 °C if Rotor in Noryl® or aluminium support) ; max. operating pressure 6 bar for models CM50, CM75,
CM100, 8 bar for larger models).

MOTOR - 2 pole electric induction motor for continuous operations; stator made with low-loss laminated electric sheet steel; insulation Class
F; IP 44 protection level; thermal protection for single-phase models; the user is responsible for supplying protection for the three-phase models.

ON REQUEST - Other operating voltages and frequencies; special mechanical seal; special liquids.

UTILIZACIONES - Bombas centrifugas con un rodete extremadamente silenciosas apropiadas en aplicaciones domésticas civiles e
industriales con una curva extremadamente plana; garantizan presiones casi constantes cuando varia el caudal.

CARACTERISTICAS CONSTRUCTIVAS - Cuerpo bomba de fundicién con bocas roscadas; soporte motor de fundicién y aluminio
para los modelos CM75 y CM100; rodete de Noryl® o de latén (modelos CM50, CM75 y CM100). Rodete de latén para los modelos CM 150 +
304; sello mecénico de ceramica - grafito; eje motor de acero AlSI 416 CM 50-75-100, en AISI 303 la parte hidraulica de los deméas modelos;
cojinetes de bolas de empresa primaria mundial; temperatura del liquido 0 - 90 °C (0 - 50 °C si el rodete es de Noryl® o el soporte de aluminio);
presién de trabajo max. 6 bar para los modelos CM50, CM75 y CM100, 8 bar para los modelos superiores).

MOTOR - Motor eléctrico de induccién de 2 polos apropiado para servicio continuo; laminas para estator con baja pérdida especifica;
aislamiento de Clase F; proteccion IP 44; proteccion térmica para los modelos monofasicos (excluido el modelo CM400); para los modelos
trifasicos de la proteccion se encarga el usuario.

SOBRE PEDIDO - otros voltajes y frecuencias de funcionamiento; sello mecénico especial; liquidos particulares.

UTILISATION - Pompes centrifuges monoroue trés silencieuses, aptes aux applications domestiques, civiles et industrielles. La courbe
caractéristique trés plate garantit des pressions quasiment constantes en cas de variation du débit.

CARACTERISTIQUES D’EXECUTION - Corps de pompe en fonte avec brides filetées; support moteur en fonte et, pour les modéles
CM75 e CM100, en aluminium.; roue en Noryl® ou en laiton (modéles CM50, CM75 et CM100). Roue en laiton pour les modéles CM 150 +
304.; garniture mécanique en céramique - graphite; arbre moteur en acier AISI 416 CM 50-75-100, en AlSI 303 la partie hydraulique des autres
modeéles; roulements & billes de marque leader au niveau mondial; température du liquide 0 - 90 °C (0 - 50 °C avec la roue en Noryl® ou le
support en Aluminium); pression de fonctionnement max.: 6 bars pour les modeles CM50, CM75 et CM100, 8 bars pour les modéles supérieurs).

MOTEUR - Moteur électrique & induction & 2 péles apte a un service continu; téles pour stator a faible perte spécifique; isolation Classe F;
protection IP 44; protection thermique pour les modéles monophasés; pour les modeles triphasés, la protection est a la charge de I'utilisateur.

SUR DEMANDE - Autres voltages et fréquences de fonctionnement. Garniture mécanique spéciale; liquides spéciaux.
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EEE TEXHUYECKUME OAHHBIE / Technical data / Datos técnicos /Données tecniques

MOAENb / TYPE / MODELO / MODELE AMPERE Q (m3/h - I/min)
- - P2 1 - e 0 1.2 24 36 48 54 66 7.2 7.8
(kw) 20 40 60 80 90 110 120 130
230V-50Hz |230/400V-50 Hz | (HP) | (kW) | 1~ 3o |TRE30V| XAV H (m)

CM 50 CMT 50 05 037 | 059 | 065 28 | 11 | 215 205 | 19 17 15 12 - - -

CM 75 CMT 75 0.8 | 059 | 0.9 094 | 45 | 17 | 265 | 26 | 245 | 22 195 | 175 - - -

CM 100 CMT 100 1 /074 116 | 117 | 57 | 20 33 | 325 | 315 | 295 27 | 25 - - -

CM 160 CMT 160 15 | 1.1 | 1.9 1.8 85 | 34 | 405 | 393 | 386 | 375 | 356 | 346 | 295 - -

CM 210 - 22 | 165 | 22 - 10.3 - 451 | 44.1 | 433 | 423 @ 405 | 39.2 | 36.4 | 335 -

- CMT 210 22 165 | - 2.43 - 4.9 50 | 48.7 | 47.8 | 465 | 449 | 437 | 413 | 394 -
CM 310 CMT 310 3 | 22 | 28 | 267 135 | 51 | 559 | 545 | 534 | 52 50.1 | 48.9 | 46.2 | 442 | 419
CM 164 CMT 164 15 | 1.1 | 1.9 1.8 85 | 34 | 405 | 393 | 386 | 375 | 356 | 346 | 295 - -
CM 214 - 22 165 | 22 - 10.3 - 451 | 44.1 | 433 | 423 @ 405 | 39.2 | 36.4 | 335 -

- CMT 214 22 165 | - 2.43 - 4.9 50 | 48.7 | 47.8 | 465 | 44.9 | 437 | 413 | 394 -
CM 314 CMT 314 3 | 22 | 28 | 267 | 135| 51 | 559 | 545 | 534 | 52 50.1 | 48.9 | 462 | 442 | 419
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MOAENb / TYPE/ PA3MEPbI / DIMENSIONS / DIMENSIONES / DIMENSIONS (mm) @
MODELO/
MODELE A B c D E F H1 H2 DNA | DNM I L M
CM 50 95 455 | 265 150 110 160 82 202 1'G 1'G 290 175 225 g
CM 75 110 46.5 300 180 140 185 97 234 1'"G 1"G 325 200 265 12.7
CM 100 110 46,5 | 300 180 140 185 97 234 1'G 1'G 325 200 265 14
CM 160 117 465 | 348 220 180 225 115 285 1'G 1'G 370 240 315 22.5
CM 164 117 465 | 348 220 180 225 115 285 |1'1/4G | 1'G 370 240 315 225
CM 210 117 465 | 348 220 180 225 115 285 1'G 1'G 370 240 315 23
CM 214 117 465 | 348 220 180 225 115 285 (114G 1'G 370 240 315 23
CM 310 117 46.5 | 348 220 180 225 115 285 1'G 1'G 370 240 315 235
CM 314 117 46.5 | 348 220 180 225 115 285 |1'1/4G| 1'G 370 240 315 235 21






